

В Октябрьском районе перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в истязании малолетних детей



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетних, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии, в материальной или иной зависимости от виновного).

По данным следствия, обвиняемая проживает в городе Улан-Удэ. Она воспитывала четверых малолетних детей, нигде не работала, злоупотребляла спиртными напитками. В период с марта 2019 года в течение года мать, явно выходя за рамки разумных мер воспитательного воздействия, находясь в состоянии алкогольного опьянения, систематически наносила побои двум старшим дочерям, 10 и 11 лет, за мелкие, незначительные провинности. Помимо ударов руками, шнурами от электроприборов по различным частям тела мать применяла другие изощренные приемы, причинявшие детям физические и психические страдания. Девочки после очередных истязаний матери пришли в школу с кровоподтеками на лице, после чего учитель вызвала сотрудников полиции.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2020

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1483415>